

Zápis z jednání kulturní komise dne 23. 4. 2019

Přítomni: T. Novotný, H. Farghali, I. Fučíková, K. Gotthardová, L. Hejduk, Š. Urbanovská

Omluveni: V. Balík, R. Bár, Z. Suchánková, R. Šimek

Hosté: J. Weberová, M. Ramdan

Zapisovatelka: V. Dědičová

Program:

1. Kronika města
2. Průvodcovská služba Levý Hradec
3. Informační blok

1. Kronika města

Paní Jaroslava Weberová, kronikářka města, informovala přítomné o vedení kroniky a způsobu získávání podkladů.

Kroniku je povinna vést každá obec. V Roztokách je kronika vedena v elektronické podobě s následným tiskem číslovaných listů po uzavření každého kalendářního roku, na trvanlivém papíře určeném pro dokumenty, které jsou zajištěny vazbou. Písemné, obrazové nebo zvukové dokumenty doplňující zápis v kronice jako příloha jsou nedílnou součástí kroniky. Do kroniky jsou zaznamenávány zprávy o důležitých a pamětihodných událostech ve městě a po jejím textovém odsouhlasení je orazítkována a podepsána starostou města a uložena v trezoru na městském úřadě.

Přítomní členové si prohlédli zatím neuzavřenou kroniku za rok 2018 s tím, že paní kronikářka ještě doplní rejstřík a ostatní zákonné náležitosti a kroniku nechá svázat. Do konce dubna by rovněž měl být zveřejněn obsah kroniky z roku 2018 na webových stránkách města.

2. Průvodcovská služba Levý Hradec

Pan Marcel Ramdan informoval o aktivitách průvodcovské služby na Levém Hradci v roce 2018. Pravidelné komentované prohlídky se konaly o víkendech a státních svátcích od začátku května do konce září, ale i mimo tyto dny na základě předchozích objednávek pro více jak 5 osob. Průvodcovská služba byla přítomna rovněž na farních poutích (Svatovojtěšská pouť, Svatoludmilská pouť).

Ve významných dnech se prohlídek zúčastnily i roztocké děti ze ZŠ a MŠ Roztoky (Tři králové a betlém, pašijový cyklus na Velikonoce, svatý Vojtěch, svatá Ludmila a první Přemyslovci). Z partnerských měst přijely na podzim děti ze Skawiny.

Ve spolupráci s farností proběhl letní příměstský tábor Putování se svatou Ludmilou, na kterém se děti podrobně seznámily s dobou a životem první české svěťice a navštívily místa s ní spojená (Přední Kopanina, Tetín a Budeč).

Na prázdninový program navázal na začátku školního roku projekt dětských průvodců. Roztocké děti se při odpoledních setkáních připravovaly na řetězové provázení během Svatoludmilské pouti. Děti provázely poutníky celý víkend, a každý průvodce dostal pamětní list.

Levý Hradec navštívilo celkem 1882 osob, nejčastěji senioři, výletníci a školní skupiny.

Celková tržba za léto 2018 byla necelých 60.000 Kč.

3. Informační blok

Předseda komise informoval přítomné o dokončení a posledních úpravách kolumbária a rozptylové loučky na Levém Hradci. V této souvislosti paní Fučíková oznámila problém s projíždějícími cyklisty přes louku u kolumbária a komise se shodla na návrhu umístit vzadu od řeky malou informační tabulku s textem omezení pro cyklisty a pejskaře.

Dále bylo řešeno TOI WC u průvodcovské věžičky, které již není pravděpodobně využíváno a mohlo by být odstraněno (navíc je poškozené – chybí jedna bočnice).

Padl rovněž návrh, aby byly před hřbitovem umístěny barevně odlišené popelnice na třídění odpadu.

Pan Ramdan navrhl, aby informace o možnostech a podmínkách svatebních obřadů byly na webových stránkách města zveřejněny i v anglickém jazyce, neboť v posledním roce zaznamenal několik dotazů k tomuto tématu i od cizinců.

Členové komise byli rovněž informováni o pokračující rekonstrukci vily čp. 125, která by měla být dokončena na konci letošního roku, nejpozději zjara roku příštího. V této souvislosti předseda komise oznámil zaměření a začátek prací na rekonstrukci uličky, která půjde z ulice Nad vinicemi dolů do Tichého údolí přes pozemek vily čp. 125.

Paní Gotthardová informovala o znečišťování komunikací v Solnících koňmi a v této souvislosti předseda komise oznámil přestěhování jejich zázemí ze Solník na Holý vrch s tím, že v oblasti Solník budou pouze příležitostně spásat trávu.

Pan Farghali vznesl návrh, aby informace o uzavření komunikace Nádražní, v době konání Soutěže elegance historických vozidel dne 8. 5. 2019, byla zveřejněna na facebooku.

Zapsala V. Dědičová

Souhlasí: T. Novotný

Ověřil: I. Fučíková